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GOSPA LURDSKA
Svjetski dan bolesnika (11. veljače) 

„Gdje je ljubav, ondje je Krist — a gdje je Krist, ondje ni bolest ni 
patnja nemaju posljednju riječ.”

SVETA MISA U 18 SATI  
NA HUMCU

NAKON SVETE MISE  
MOLITVA ZA 
OZDRAVLJENJE  I 
SAKRAMENT 
BOLESNIČKOG 
POMAZANJA
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NEDJELJNA ČITANJA – 5. NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Iz 58,7-10
Sinut će poput zore tvoja svjetlost.

Čitanje Knjige proroka Izaije
Ovo govori Gospodin: »Podijeli kruh svoj 
s gladnima, uvedi pod krov svoj beskuć-
nike, odjeni onog koga vidiš gola i ne krij 
se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinut 
poput zore tvoja svjetlost i zdravlje će tvo-
je brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja 
pravda, a slava Gospodnja bit će ti zalazni-
com. Vikneš li, Gospodin će ti odgovorit, 
kad zavapiš, reći će: ’Evo me!’ Ukloniš li 
iz svoje sredine jaram, ispružen prst i be-
sjedu bezbožnu, dadeš li kruha gladno-
me, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost 
zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne 
postati.«
Riječ je Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 112,4-8a.9
Pripjev: 	 Čestitima sviće ko svjetlost u  
	 tami.
Čestitima sviće ko svjetlost u tami:
milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin.
Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u 
zajam,
koji poslove svoje obavlja pravedno.

Dovijeka neće on posrnuti:
u vječnome će spomenu biti pravednik.
Žalosne se vijesti neće bojati,
stalno je njegovo srce uzdajuć se u 
Gospodina.

Postojano mu je srce, ničeg se ne boji.
On rasipno dijeli, daje sirotinji:
pravednost njegova ostaje dovijeka,
njegovo će se čelo slavno uzdići.

Drugo čitanje 	 1Kor 2,1-5

Navijestih vam svjedočanstvo Krista raspe-
toga.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apo-
stola Korinćanima
Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s 
uzvišenom besjedom ili mudrošću na-
vješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne 
htjedoh među vama znati što drugo osim 
Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k 
vama slab, u strahu i u veliku drhtanju. I 
besjeda moja i propovijedanje moje ne bi-
jaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego 
u pokazivanju Duha i snage da se vjera 
vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj, nego 
na snazi Božjoj.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Mt 5,13-16

Vi ste svjetlost svijeta.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenici-
ma:
»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, 
čime će se ona osoliti? Nije više ni za što 
nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.«
»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti 
grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka 
da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak 
da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli 
vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša 
dobra djela i slave Oca vašega koji je na 
nebesima.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Vi ste svjetlost svijeta. (Mt 5, 14a) Isus nastav-
lja pouku. „Ne može se sakriti grad koji leži 
na gori.“ (Mt 5, 14b). Na uzvišenom je mje-
stu. Prva zraka sunca koja promili na obzo-
ru obasja ga i domalo se već sav vidi. Sve se 
kad-tad primijeti. Mi smo stvoreni da nas svi 
vide; da naša djela, riječi, misli i nakane budu 
obznanjene pred svima. „Ta ništa nije skriveno 
što se neće otkriti ni tajno što se neće saznati. 
Naprotiv, sve što u tami rekoste, na svjetlu će 
se čuti; i što ste po skrovištima u uho šapta-
li, propovijedat će se po krovovima.“ (Lk 12, 
2-3). „Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod 
posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u 
kući.“ (Mt 5, 15). Mi smo dakle stvoreni kao 
svjetlo. Slikovito, užegnuti smo kao svijeća.
U mom selu je često navečer znalo nestati 
struje. Mi nismo palili svijeću da je stavimo 
pod lonac ili pod stol, nego na stol da svijetli 
svima, da vidimo put do određenih prostori-
ja, da vidimo sebe i jedni druge. Tako je i Bog 
nas užegao. Ne da nas sakrije, nego da svojim 
djelima, riječima, mislima i nakanama svije-
tlimo drugima da ne budu u mraku, da vide 
jedni druge, da vide sebe, da vide put, što će 
reći da uljepšamo ljudima život, da im poka-
žemo za što su stvoreni, što je pravi smisao i 
koji je ispravan način življenja. Isus, „svjetlo 
istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka“ 
(usp. Iv 1, 9), prvi je to nama učinio da bi nas 
prosvijetlio, kako bismo onda mi, prosvijetlje-
ni njegovim svijetlom, svijetlili drugima. Zato 
je i zaključio: „Tako neka svijetli vaša svijetlost 
pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave 
Oca vašega koji je na nebesima.“ (Mt 5, 16). 
Isusova riječ ostaje vječna; „Nebo će i zemlja 
proći, ali moje riječi ostaju zauvijek.“ (Mt 24, 
35). Ona je osobna, i jer je vječna, uvijek je 
živa i upućena je svakom pojedincu, do svr-
šetka svijeta (usp. Mt 28, 20). U mističnom su-
sretu sa živim Isusom, Majka Terezija je čula 
Gospodina kako je poziva: „Dođi, budi moje 
svjetlo“. Povjeruj da i tebi to danas govori i 
dođi: budi sol zemlje i svijetlo svijeta.

fra Ante Vukoja

HUMAČKI GLASNIK, 8. veljače 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA – 
6. NEDJELJA KROZ GODINU 
15. veljače 2026. 
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; 
Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; 
Crveni Grm 11 sati.
 
GOSPA LURDSKA – DAN BOLESNIKA 
– 11. veljače 2026.
Prema želji Svetoga Oca Ivana Pavla II. - 11. 
veljače, obilježavamo Svjetski dan bolesni-
ka. Na ovaj dan molimo za bolesnike i za 
zdravstvene djelatnike kao i za sve one koji 
skrbe o bolesnicima. Prigodom toga ćemo 
slaviti svetu misu na Humcu u 18 sati, a na-
kon svete mise moliti molitvu za bolesnike 
i podijeliti sakrament bolesničkog pomaza-
nja! 
 
POSVEĆENO MOME GRADU
Povodom svečanog obilježavanja Dana gra-
da u četvrtak, 12. veljače 2026. u 19.00 sati 
u Domu sv. Ante na Humcu održat će se 
koncert učenika Glazbene škole Ljubuški.
Dođite i uživajte u glazbenoj večeri!

INICIJATIVA 365 DANA ZA GOSPODINA 
– 13. veljače 2026.
Kao i svakoga 13. u mjesecu tako ćemo i 
u petak 13. imati susret članova inicijative 
365 dana za Gospodina. Molitva krunice u 
17:30, sveta misa u 18 sati, a zatim cjelonoć-
no klanjanje Presvetom Oltarskom Sakra-
mentu! Pozivamo sve članove ove inicijati-
ve na molitveni susret!
 
SUSRET DOĐI DOMA
Idući susret će biti u petak 20. veljače u 19 
sati. Tema susreta je „Brak šizi – obitelj u 
krizi“, a gosti su Marko i Marija Blagović. 
Oni su članovi Božje pobjede i posvjedočit 
će o ljepoti i poteškoćama obitelji.

DEVETNICA SV. JOSIPU 
Počevši od srijede 21. siječnja pa do svet-
kovine sv. Josipa – svake ćemo srijede pred 
večernju svetu misu moliti krunicu i pobož-
nost sv. Josipu od 17:30  pripravljajući se za 
proslavu svetkovine. Pozivamo sve vjernike, 
osobito muževe i obitelji da se utječu nje-
govu zagovoru i sudjeluju u ovoj devetnici!
 
PRVA SVETA PRIČEST U ŽUPI HUMAC
je u NEDJELJU BOŽANSKOG MILOSR-
ĐA, 12. travnja 2026., u 11 sati!
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC
je u subotu, 25. travnja 2026., u 10 sati!
 
POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Po-
zivamo sve župljane na ovu pobožnost sve-
cu svega svijeta i našemu zaštitniku.
 
KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u 
novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u sta-
roj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se 
na popis koji će biti stavljen ispred župnog 
ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao 
župna zajednica za otvaranje kapelice traj-
nog klanjanja
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara 
franjevki na Humcu je Lectio Divina u 19 
sati!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- 	 BRANIMIR MILAS iz Tihaljine, sin 

Ivana i Ksenije r. Mijatović i NATAŠA 
MEDIĆ iz Ljubuškog, kći Davora i Vin-
ke r. Krešo
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ŽUPNE OBAVIJESTI

- 	 VINKO ANTIĆ iz Klobuka, sin Dali-
bora i Lidije r. Bajto i BARBARA EREŠ 
iz Radišića, kći Bože i Slavice r. Musa

 

NAŠI KRŠTENI:
15. 	 MARTA VIŠTICA, kći Blage i Marija-

ne r. Mandić. Kuma Valerija Krstiče-
vić, a krstitelj fra Miro Šego.

16. 	 JAKOV PETRUŠIĆ, sin Ivana i Ane r. 
Tolj. Kum Davor Selak, a krstitelj fra 
Franjo Markić.

17. 	 NIKO TOLJ, sin Igora i Andrijane r. 
Grgić. Kum Mateo Tolj, a krstitelj fra 
Franjo Markić.

18. 	 KARLA VASILJ, kći Zdravka i Jelene r. 
Šiljeg. Kuma Jelena Lolić, a krstitelj fra 
Franjo Markić.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 

NAŠI POKOJNI:
14. 	 SREĆKO NOSIĆ (2000.) sin Željka i 

Ivanke r. Martić. Pokopan na Novom 
groblju – Gornji Radišići, a sprovodne 
obrede vodio fra Vinko Baćak. 

15. 	 ANTONIJA GRANIĆ (1936.) kći Ili-
je i Jake r. Ivanković. Suprug Mladen 
Granić. Pokopana na groblju Karame-
novine – Teskera, a sprovodne obrede 
vodio fra Ivan Landeka.

16. 	 VILKA MUCIĆ (1936.) kći Pere Bu-
balo i Kate r. Vištica. Suprug Stjepan 
Mucić. Pokopana na groblju Kartuša 
– Crnopod, a sprovodne obrede vodio 
fra Marko Bandić.

17. 	 ROSA ALILOVIĆ (1932.) kći Joze Šarca 
i Ruže r. Vučić. Suprug Franjo Alilović. 
Pokopana na groblju Krvnica, a spro-
vodne obrede vodio fra Ante Vukoja. 

18. 	 IVAN ALILOVIĆ (1958.) sin Drage 
i Stane r. Paradžik. Supruga Ivanka 
Alilović. Pokopan na Novom groblju 
Humac, a sprovodne obrede vodio vlč. 
Mislav Šaškor. 

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 9. veljače – Sv. Skolastika 
	 1Kr 8,1-7.9-13; Ps 132,6-10; Mk 6,53-56

Utorak, 10. veljače – Blagdan bl. Alojzije Stepinac,  
	 biskup i mučenik 
	 1Kr 8,22-23.27-30; Ps 84,3-6a.8a.11; 
Mk 7,1-13

Srijeda, 11. veljače – Bl. Dj. Marija Lurdska 
	 1Kr 10,1-10; Ps 37,5-6.30-31.39-40;  
	 Mk 7,14-23

Četvrtak, 12. veljače – Damjan, Zvonka, Zvonimir  
	 1Kr 11,4-13; Ps 106,3-4.35-37.40;  
	 Mk 7,24-30

Petak, 13. veljače – Katarina Ricci, Kastor,  
	 Kristina, Božidara 
	 1Kr 11,29-32; 12,19; Ps 81,10-15;  
	 Mk 7,31-37

Subota, 14. veljače – Valentin, Zdravko, 
Valentina, Vital, Eufrazija  
	 1Kr 12,26-32; 13,33-34;  
	 Ps 106,6-7a.19-22; Mk 8,1-10
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 9. veljače 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Mladenka i Marinko Bezer za †† roditelje, braću i ostale ††
			   –  Veselka Rupčić s djecom za † Ivana Galu
			   –  djeca za †† roditelje Milicu i Ivana Hercega
			   –  Zorana Brkić za sve svoje ††
			   –  Belinda za † Radmilu Babić
			   –  Mate Dodig s obitelji za † Krešimira Mišetića
			   –  Ana Dodig s obitelji za †† roditelje Zorku i Mladena i ostale †† iz  
			       obitelji Pavlović i Matić
			   –  Neda Dodig za † unuku Ivanu Bunoza i ostale †† iz obitelji
			   –  Jozo Sušac za †† oca Juru, tetku Jaku i rodicu Mirjanu
			   –  Nada i Anica za † brata Ivana Medića
Humac, 18 sati:		  –  Slavica Perić za † Stanku (ž.) i kolege iz Addiko banke Mostar
Ljubuški, 17 sati:		  –  Mara Milićević za † supruga Blagu, roditelje, brata Marijana i ostale ††

Utorak, 10. veljače 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Rafo Grbavac za svoje ††
			   –  djeca za †† Božu i Nevenku Alilović
			   –  Darjan i Mario Markić s obitelji za † oca Branka
			   –  Vila Vištica za † svekra Stjepana, Katu, Zoru i ostale ††
			   –  Ivica Pavlović za † supruga Srećka, njegove i svoje roditelje: Matu i  
			       Ivu, Nikolu i Ružu i ostale ††
			   –  Ivanka Nosić za † majku Spaseniju, oca Peru, baku i djeda
			   –  Angela Mišetić za †† iz obitelji Vištica i Mikulić
			   –  Slavica i Damir Boras za † oca Milu i † majku Miru
			   –  Nada Križanac za † Krešu Luburića i ostale ††
Humac, 18 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Mira Biško za svoje ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Milenko i Zlata Bunoza za † kćer Ivanu

Srijeda, 11. veljače 2026.
			   –  Ivan Paradžik s obitelji za † supruga Filu, sina Veselka i ostale †† iz  
			       svoje i Filine obitelji
			   –  obitelj Lovrić za †† fra Eugena, fra Dobroslava, fra Viktora i ostale ††  
			       fratre i časne sestre
			   –  Iko Granić za †† roditelje Jozu i Danicu, sestre Zoru i Anu, i zeta Kreša  
			        ostale ††
			   –  sinovi Zdenko i Milijan za †† roditelje Milu i Ljubicu Zlopaša
			   –  Rosa Prlić za †† iz obitelji Prlić i Brkić
			   –  Ružica Planinić za † supruga Antu, svekra Stipu i svekrvu Jelu  
			       Planinić i ostale ††
			   –  Anica Luburić za † Krešu Luburića, Marka i Ivu Medić i ostale ††
			   –  Iko Herceg za †† roditelje Matu i Anicu
			   –  Ruža Mikulić za † supruga Jozu
			   –  obitelj Matić za † Ivanu Bunoza
Humac, 18 sati:		  –  djeca za †† roditelje Rušku i Antu Pehara
Ljubuški, 17 sati:		  –  Branka Gašpar za † kćer Mariju
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 12. veljače 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Nevenka Šarac za † supruga Ivana i zaovu Veselku
			   –  Mila Kardun za † supruga Juru i ostale ††
			   –  Zora Primorac za † supruga Vinka, roditelje i ostale ††
			   –  Marijan Jelić za sve svoje ††
			   –  Radmila Akmadža za †† roditelje Ljilju i Martina i ostale svoje ††
			   –  Damir Kozina s obitelji za † majku Jagoda
			   –  Neda Bandur s obitelji za † Joška i ostale †† iz obitelji
			   –  Franjo i Dijana Kraljević za † oca Mirka i ostale †† iz obitelji Kraljević
			   –  sestre za † Katu Marić

Humac, 18 sati:		  –  Filka Vučić s obitelji za † Zvonku i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Nada Ilić za †† roditelje Katu i Iliju i ostale ††

Petak, 13. veljače 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Drago Ereš za †† oca Antu, majku Stanu, sestru Anicu i ostale †† iz  
			       obitelji
			   –  Vida Kozina za † Juru, Filu i ostale †† iz obitelji Kozina
			   –  Vila Dodig s djecom za † supruga Peru, roditelje, braću Stipu i Matu
			   –  Dijana Prlić za † strica Antu
			   –  Dijana za †† Vladu i Šimu Zadro
			   –  Gabrijela Čuljak za svoje ††
			   –  obitelj za † Ivana Bunozu
			   –  kćer Anđelka za † majku Ivu Blekić
			   –  Toni Šoše s obitelji za † oca Juru i sve ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  Stipe Dugandžić za †† roditelje Antu i Zorku i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Neda Markotić s djecom za †† supruga Ranka

Subota, 14. veljače 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Janja Bilić s djecom za †† supruga Jozu
			   –  Jure Jurković za † suprugu Zoricu
			   –  Mirko i Studenka Herceg za †† roditelje Stjepana i Bosiljku, Matu i  
			       Anicu, brata Željku Hrstića
			   –  Mate Akmadžić za †† tetka Vladu i tetku Ljubicu Bašić
			   –  č.s. Janja Boras za †† roditelje i ostale †† iz obitelji
			   –  sin Vinko za †† Matu i Matiju Jurković i ostale ††
			   –  Zdravko Dedić za † majku Nadu
			   –  Milenka Karačić za †† roditelje Nikolu i Ružu, tetku Vidu i ostale ††
			   –  ob. Nikole Čuljka za † baku Anicu, djeda Nikolu i ostale †† iz obitelji
			   –  Hrvoje Mucić za †† bake Anicu i Ilku, djedove Iliju i Cvitana

Humac, 18 sati:		  –  obitelj za † Miju Višticu i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Milka Grbavac za †† roditelje Krešu i Karlu
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19. 	 BOŽO MADŽAR (1953.) sin Blaža i 
Kate r. Zovko. Supruga Lenka r. Kvesić. 
Pokopan na groblju Krvnica, a spro-
vodne obrede vodio fra Vinko Baćak. 

20. 	 LILJA ČUVALO (1942.) kći Joze i 
Mare r. Bošnjak. Suprug Franjo Ču-
valo. Pokopana na Gradskom groblju 
Pregrađe, a sprovodne obrede vodio 
fra Ivan Landeka.

21. 	 MARIJA PETRUŠIĆ (1940.) kći Jure i 
Matije r. Naletilić. Suprug Jozo Petrušić. 
Pokopana na groblju Kukavice, a spro-
vodne obrede vodio fra Ivan Landeka. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 

NAŠI VJENČANI:
2. 	 ROMEO HERCEG iz Prologa, sin Lju-

be i Veronike r. Ilić
	 MARIJA GOVORKO iz Oraha, kći 

Tomislava i Dijane r. Mišetić
	 Svjedoci Josip Herceg i Teodora Ha-

fner, a vjenčanju asistirao fra Marko 
Bandić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO! 
 
DAROVATELJI ZA CRKVU: obitelj Hr-
stić (krštenje) 100 KM; Berislav Bašić (Ra-
dišići) 100 KM; Mila Čolak † Mate 200 €; 
Vinko Jurković Ikić 500 KM; Katica Jurič 
100 KM; krštenje Matej Matić 200 KM; Jure 
Grbavac (Hardomilje) 50 KM; Mirko Gr-
gić † Mate (Humac) 100 KM; Toni Bilić † 
Joskana (Lisice) 200 €; obitelj Šiljeg (Vaša-
rovići) 70 KM; Ilija Bošnjak (Pregrađe) 150 
KM; Ernest Brajković (Dretelj) 200 KM; 
Pero Mucić (Crnopod) 100 KM; Slaven 
Mucić (Crnopod) 100 KM; Janja Šaravanja 
150 KM; Zdravko Milićević (Humac) 200 
KM; obitelj † Mije Marića (Radišići) 200 
KM; sinovi † Milene Zlopaša (Prolog) 470 
KM; obitelj Palić (krštenje) 100 KM; ob. † 
Kate Kozina 60 €; obitelj Radić (krštenje) 
100 KM; N.N. 100 KM; Jure Bunoza (Ra-
dišići) 100 KM; obitelj Primorac (M. Vra-

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!! 
Dragi vjernici!
Odlučili smo zbog sve većeg nerazumije-
vanja sakramenta krštenja kao čina kojim 
dijete postaje član Crkve, Kristova tijela, 
uvesti određene odredbe! Na neki način 
ovaj sakrament je postao krivo shvaćen, 
on nije privatni i individualni čin, nego 
čin cijele zajednice, nas svih. Zato se kao 
Crkva svi zajedno radujemo njenim no-
vim članovima.
Odredili smo da ćemo od 1.1.2026. imati 
sljedeće dane za sakrament krštenja.
To će biti: SVAKA PRVA SUBOTA U 
MJESECU TE PRVA I ZADNJA NEDJE-
LJA U MJESECU!
HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU! 

ta) 110 KM; obitelj Čuljak (krštenje) 100 €; 
Ivan Pavlović 50 €; N.N. 100 KM; N.N. 100 
KM; obitelj Boto (krštenje) 100 KM; obi-
telj Zovko (krštenje) 50 €; Iva Petrušić 200 
KM; obitelj Rupčić 200 KM; Krešo Bilić 50 
€; obitelj Grbavac 100 €; obitelj † Dragice 
Ivanković (Pregrađe) 200 KM; Marko Mi-
loš (Hardomilje) 100 KM; Drina Spajić (Ra-
dišići) 50 KM; N.N. 1000 €; Ivan Gadže (kr-
štenje) 100 KM; obitelj Kolobarić (krštenje) 
50 €; obitelj Kežić (krštenje) 50 €; obitelj 
Luburić 100 €; obitelj Tabak (krštenje) 100 
€; obitelj Lauc (krštenje) 100 €; obitelj Boras 
100 €; obitelj † Stanka (Hrašljani) 100 KM; 
Zdravko Dedić 100 KM; Jure Kozina (kršte-
nje) 50 €; obitelj Vištica (krštenje) 100 KM; 
obitelj Prskalo (krštenje) 200 KM; Viktor 
Vučić (Cerno) 100 KM; Vjekoslav Matić 
(Humac) 50 €; obitelj Zadrić 100 KM; Luka 
Nižić † Drage 50 €; obitelj Vištica 200 KM; 
Branimir Grubišić 100 €; obitelj Perić (kr-
štenje) 50 KM; obitelj Prlić 50 €; Ante Boras 
(Ljubuški) 140 KM; N.N. 50 €; Jure Granić 
200 KM; Igor Tolj (krštenje) 100 KM; obi-
telj † Bože Madžara 300 KM; obitelj † Lilje 
Čuvalo 150 KM
 


